

УРАЛЬСКИЕ ВВВ ВОЕННЫЕ ВЕСТИ

Газета Краснознамённого
Центрального военного округа

Основана 1 мая 1919 года

2 – 8 июля 2021 года



● **В номер!**

Более 300 российских военнослужащих примут участие в совместном учении с Коллективными силами быстрого развёртывания Центрально-Азиатского региона коллективной безопасности «Рубеж-2021» в Киргизии.

Лето и осень: проверка сил

Учение пройдёт на базе учебного центра «Эдельвейс» в сентябре. Основу российской воинской контингента составит подразделение горного мотострелкового соединения Центрального военного округа, дислоцированного в Республике Тыва.

По замыслу мероприятия, участники отработают подготовку и ведение совместной войсковой операции по блокированию и уничтожению условных незаконных вооружённых формирований, вторгшихся на территорию государства – члена Организации Договора о коллективной безопасности.

Впрочем, уже на днях военнослужащие специального назначения Центрального военного округа и вооружённых сил Республики Узбекистан приняли участие в совместном тактико-специальном занятии в горах Западного Тянь-Шаня.

Практические действия проводились в Учебном центре горной подготовки «Урочище Чимган» на высоте 2 тысячи метров. От российской стороны в тренировке были задействованы две группы соединения специального назначения, дислоцированного в Самарской области.

Военнослужащие двух стран провели разведывательно-поисковые действия в горной местности, отработали устройство засад на маршрутах движения условного противника, выполнили комплекс огневых задач из стрелкового оружия с применением приспособлений для бесшумной стрельбы.

Мероприятие проводилось в соответствии с планом международного военного сотрудничества.

Ранее командующий войсками ЦВО генерал-полковник Александр Лапин сообщил, что в летний период обучения пройдёт девять совместных международных учений на территории России, Киргизии, Таджикистана и Узбекистана. Главным мероприятием совместной подготовки войск станет антитеррористическое учение «Мирная миссия-2021».

Миссия выполняема

В совместном военном антитеррористическом командно-штабном учении Шанхайской организации сотрудничества «Мирная миссия-2021» примут участие более 600 военнослужащих Центрального военного округа.

Учение состоится в сентябре на полигоне в Оренбургской области. По замыслу практических действий, участники отработают подготовку и ведение совместной антитеррористической операции группировками войск (сил) государств – членов ШОС.

Ранее командующий войсками ЦВО генерал-полковник Александр Лапин сообщил, что в летнем периоде обучения пройдёт девять совместных международных учений на территории России, Киргизии, Таджикистана и Узбекистана. Главным мероприятием совместной подготовки войск станет антитеррористическое учение «Мирная миссия-2021».

Подготовил Андрей ЯМШАНОВ.

Дорогие читатели! Вы можете нас читать в соцсетях:

ВКонтакте: https://vk.com/ric_mi_ru
Твиттер: https://twitter.com/ric_mi_ru
Фейсбук: <https://www.facebook.com/ric.mi.ru>



«ТЕРМИНАТОР» ВСТУПАЕТ В БОЙ



Фото: Алексей КИТЯЕВА.

В уральском танковом соединении прошло батальонное тактическое учение с танкистами и ротой БМПТ «Терминатор».

Главная задача учения – испытание БМПТ «Терминатор» при выполнении задач на поле боя. Напомним, восемь единиц машин поддержки танков поступили на вооружение танкового соединения в ноябре прошлого года. Это совершенно новый тип вооружения, который предназначен для действий в составе танковых подразделений, с целью повышения их боевых возможностей, живучести и маневренности.

В рамках учения, которое прошло на межвидовом военном полигоне в Челябинской области, военнослужащие гвардейской танковой Львовской ордена Ленина, Суворова, Кутузова и Богдана Хмельницкого части, усилен-

ные ротой боевых машин поддержки танков БМПТ «Терминатор», отработали блокирование и уничтожение колонны бронетехники.

По замыслу учения, боевым порядкам, действующим в составе маневренных огневых групп на танках Т-72БЗ и БМПТ «Терминатор», предстояло отразить прорыв превосходящих сил «противника», пересекающего открытый участок местности на большой скорости.

В ходе розыгрыша тактического эпизода экипажи танков и БМПТ преодолели сложную грязевую трассу с крутыми подъёмами и приступили к наблюдению.

Получив координаты целей, назначенных к поражению, экипажи танков Т-72БЗ и БМПТ откры-

ли огонь по бронетехнике условного противника, имитированной малогабаритными мишенями. Прицельными выстрелами из 125-мм гладкоствольного орудия танков, автоматических 30-мм пушек БМПТ продвижение передовых групп «противника» было остановлено.

Затем, выполнив скоростной обход остановленной колонны, военнослужащие довершили уничтожение условного противника, организовав «танковую карусель».

Воздушную поддержку для уничтожения артиллерийских подразделений «противника» оказали пара транспортно-боевых вертолётов Ми-8. Точность стрельбы на дальности до 2 тысяч метров была обеспечена многоканальными прицелами «Сосна-У» с тепловизором.

Воздушная разведка учебно-боевой обстановки

и вскрытие боевого и численного состава условного противника были обеспечены приданными расчётами беспилотных летательных аппаратов «Орлан-10».

Всего к розыгрышу тактического эпизода в рамках первого совместного тактического учения экипажи танков и БМПТ «Терминатор» привлеклось более 600 военнослужащих и свыше 100 единиц военной техники.

Ранее в ходе опытной эксплуатации БМПТ военнослужащие выполняли нормативы по приведению к бою, вождению и стрельбе из БМПТ вне тактической обстановки на танковых директрисах. И демонстрировали высокие результаты. Со всеми задачами они успешно справились и в ходе данного тактического учения. Военнослужащие поделились своими эмоциями и впечатлениями. 3 ➔

Идёт активная подготовка к проведению Международного военно-технического форума «Армия-2021».

Инженерная мысль

В рамках форума впервые будет продемонстрирована инженерная система дистанционного минирования и подвижный инженерный ремонтный комплекс с комплектом программно-технических средств инженерно-технического обеспечения частей и соединений инженерных войск.

Выставочную экспозицию Управления начальника инженерных войск Вооружённых Сил Российской Федерации составят перспективные образцы средств инженерного вооружения, которые будут представлены как на статической экспозиции Управления, так и в ходе динамического показа специальной техники на объектах полигона «Алабино» и на Арктической экспозиции перспективных образцов ВВСТ.

Всего в масштабе мероприятий форума спланированы к демонстрации более 30 образцов военной инженерной техники, предназначенной для устройства и преодоления заграждений, добычи и очистки воды, преодоления и форсирования водных преград, ремонта и инженерно-технического обслуживания.

В рамках экспозиции форума спланирована к показу прошедшая модернизацию усовершенствованная инженерная техника: путепрокладчик БАТ-2М, полковая землеройная машина ПЗМ-2М и паромно-мостовая машина ПММ-2М, сообщает Департамент информации и массовых коммуникаций Министерства обороны Российской Федерации.

Иван МЕТЕЛЬ.



СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

При внутренней стабильности успех России неизбежен

Президент России Владимир Путин ответил на вопросы россиян. «Прямая линия» с Президентом продолжалась 3 часа 42 минуты. За это время прозвучало 68 обращений от граждан по самым разным вопросам – от проблем, связанных с пандемией коронавируса COVID-19, до различных аспектов внутренней и внешней политики страны. Мы расскажем о ключевых заявлениях Президента.

О ВАКЦИНАЦИИ

– Конечно, больше всего людей волнует очередная волна коронавируса. Появляются новые мутации, граждане хотят знать, где чёткие правила по вакцинации.

Президент привился вакциной «Спутник V». Он исходил из того, что нужно быть защищённым как можно дольше, поэтому выбрал этот препарат. «Тем более Вооружённые Силы им прививаются», – добавил глава государства.

В. Путин рассчитывает, что предубеждения некоторых граждан в отношении вакцинации от коронавируса будут проходить по мере развития процесса. 4 ➔



Высотная баталия

В ходе лётно-тактического учения экипажи высотных истребителей-перехватчиков МиГ-31БМ авиационных частей ЦВО уничтожили около 20 самолётов, вертолётов и крылатых ракет условного противника.

12 км – дистанция поражения целей

Лётно-тактическое учение

Действуя в составе пар ведущий – ведомый, экипажи менее чем за минуту выполняли обнаружение, распознавание, наведение и совершение пусков авиационных ракет с инфракрасной головкой самонаведения по динамично снижающимся целям. Боевые пуски ракет осуществлялись на высоте от 6 до 8 тысяч метров, дистанция обнаружения и поражения воздушных целей составляла от 5 до 12 километров. 2 ➔

Подготовил Владислав БЕЛОГРУД.
Фото автора и пресс-службы ЦВО.